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БОРОТЬБА РОБІТНИКІВ З ПОЛІЦІЄЮ Поліційні рейди й арешти в Келґарі ВЕЛИКІ ФІНАНСІСТИ ПОДИКТУВАЛИ 
ТА ЖОВНІРАМИ У ВИНДЗОР прояовжалися до четверга ПРОПОЗИЦІЮ ПРЕЗ. ГУВЕРА

• Іейборити з послом Гіпсом на чолі викликали поліцію проти 
робітників, коли вони почали ставити запитання на 

мітіигу в Петерсом Каліджіейт.

Гіробилц цс на тайній конференції у Вашингтоні, щоб рятуавги 
У великі американські вклади в Німеччині.У ВІВТОРОК РАНКОМ 

: ДЕЛЄҐАЦІД ПРИБУДЕ 
ДО ВІННІПЕГУ!

ЗА ЧОТИРИ ДНІ ПОЛІЦІЯ АРЕШТУВАЛА 41 ТОВАРИШІВ; 
РОЗПРАВА ПРОТИ СІМОХ ВІДБУДЕТЬСЯ У ВЕРЕСНІ; 
ШІСТЬОХ ЗВІЛЬНЕНО, А СПРАВИ ІНШИХ ВІДЛОЖЕИО 
— МІТ1НГИ ПІД ГОЛИМ НЕБОМ ЗАБОРОНЕНІ; ПРИМІ
ЩЕННЯ БЕЗРОБІТНИХ СТОЇТЬ ДАЛІ ЗАКРИТЕ.

ровом, бувшим СПІЛЬНИКОМ V 
фінансовім домі Моргана, дали 
фінансову й банкову підтримку 
для плину Гувера. _____ „

Американські фінансістіб ма
ють у Німеччині вклади на суму 

мільярда доларів, икі бу
ли би загрожені на випадок 
упадку теперГшйього режіму в 
Німеччині. Була це загроза 
такого упадку, то заставила 
Гувера запропонувати одно
річну мораторію.

Інші учасники тайно! конфе
ренції у Вашингтоні були оці: 
заступник секретаря скарбу 
(міністра фінансів) О. Л. Миле, 
державний підсекретар В. Г1. 
Кестл; Юджін Меєр, Говернор 
Федеральної Резервоюї Ради, 
та Джордж Л. Герисон, говер- 
■нор нюйорського Федерально
го РезервовіЩ) Банку.

ВАШИНГТОН, 3-го липня 
(Ю.П.Ь
годні, що деякі з нанмогутні- 
ших фінансових фігур у ній 
країні допомогли сформулува- 
ти п.тян президента Гувера про 
віддоження' на рік сплати во
єнних довгів 1 репарацій. Це 
зробили вони на тайній конфе
ренції, що відбулася у Вашинг
тоні

БАГАТО РОБІТНИКІВ ТЯЖКО ПОБИТО И ЧОТИРОХ АРЕ 
ШТОВАНО; ОДИН МАЄ БУТИ ДЕПОРТОВАНИЙ.

Тут виявилося сьо-
Ділимося з читачами раді-

мовилася випустити на поруки. снон> вістко*», що Українська 
а справи інших будуть ще ррз Робітничо-Фармерська Делега- 

Всіх обвиненнх ви “і* до Радянського Союзу вже 
Летбридж. і повернула до Канади й у вівго-

(Сееціядьна телеграма до "У.Р.В.-)
КЕЛҐАРІ, Алтя., 2 липня. 

Поліційні рейди її кампанія 
арештів продовжилися до чет- 

Від понеділка арешто-

3 буржуазної .газети “Ді Бор-1 робітників з салі, як вони до
дер Ситіс Стар", що виходить магалися слова. Коли бороть- 
у Виндзор, Онт., довідуємося, ба перенеслася на двір, на до- 
що в тім місті відбулася в пнт- ломоту поліції прибуло ЗО по
кищо вечером, дня 26 червня, лісменів з цілого міста, а також 
завзята боротьба між робітни- два <пепіяльи» полісмени 
ками, членами й симпатикамн один сіенарський а другий з ту-
Комуністичкої ІІарУії, з одного нельової варти. Крім них, полі- права проти фіірбея> дворкіна, 
Року, та поліцією і жовнірами ція покликала на поміч околоіо'Соливана Кемпбета дЖон- 

3 Другого. І—[то^ жовнірів в у ніформах, щ<> са_ МскКоннсла і Шайнена від-
Поліцію проти робітників ви переходили попри будинок, будеться в дистріктовім вищій 

кликали лейборнтські фейкери узброїла їх в нічні палки й за- 
з послом Гіпсом на чолі. Бо-1 ставила бити робітників, 
ротьба винизалася з того,- що Боротьба ми, робітниками й 
робітники, икі були присутні поліцією та жовнірами на ву-

глянені.
слано до вязниці в 
а Шайнена до Фдрт Саскечеван. Рок Раиком- Д»я 7 липня, буде 

Проти шістьох арештованих У Вінніпегу. Делегація приїде
відтягнено обвинувачення,"* а сіенарським поїздом на Юніон
справи інших прийдуть перед Стейшен в годині 8.15 ранком.
суд в суботу рано.

Поліція заборонила мітінгн 
під відкритим небом і відмови -

верга.
вано 41 робітників, між ними 
всіх провідних товаришів. Роз-

Овен Д Понг. автор репара
ційного плину Понга і провід
ник демократичної Партії, був 
одним з учасників конференції. 
С. Паркер Гилберт, бувший ге
неральний, агент репарацій, а 
тепер спільник у компанії Дж. 
Г1 "Моргана, був другим уча
сником.

Ці два представники Вол 
стріту, разом з сенатором Мо-

ТРОХ БЕЗРОБІТНИХ 
УБИТО В ПОЛЬЩІлася відкрити приміщення Кра

сного Товариства Безробітних.
Е. М

суді десь у вересні.
Фарбея Гг-Дворкіна влада від- ВАРШАВА, 3-го липня 

Плоцьку вибухли сьогодні грі
зні розрухи безробітних.

Три особи були вбиті і иять 
тяжко поранених, а чотири по
ліцаї були ушкоджені, коли 
поліція відкрила вогонь на 
безробітних. Голодні безро
бітні напали на склепи з по
живою, забрали поживу і зни
щили ^приміщення.

Беїробітні відбивалися від 
І поліції камінням, але були при
мушені втікати, коли поліція 
почала стріляти.

У•чук.

на мітінгу Гіпса в Петерсоя Ка лиці простягнулася довше як g ЕСП AH її ВІДНОВИЛИСЯ АНТИКАТОД И ЦЬКІ 
ліджіейт, почали ставити запи бльок і тревала пів години. Ро pnQPVYM- ЩрСА ГПДПМПА МПМ АГТМР
тання, хоч голова мітінгу ал бітники відбивалися від ата ГиоГдЛгІ, lUruA Ull AJIrWIA HrlUnAV І Иґ
дермен Бенет і посол Гіпс обі- кїв камінням і чим попало. На
цяли були, uto ліедя промов багатьох робітниках нірвано КОРУННА, Еспанія, 3 липня, 
можна буде ставити запитання 1 сорочки, іншим текла „з голови Підчас "відновлених антика- 
й вони будуть на них відмові- кров. Тов. Норнсові треба бу- толицьких розрухів, що вибу

ло зшивати голову на поліцій-1 Хли тут учора вечером, трн-
: тисячна юрба спалила като-

го, коли робітники почали ста- Поліція також дістала від лицький монастир. Поліція й 
вити запитання. Замість від- робітників, як виводила това- жовніри з наложеними багне- 
повідн на них, Гілєгїючав чи-, рншів з салі, і підчас сутички тами атакували юрбу, коли вс
тати лекції, як робітники ма- на дворі. Тов. Байндера, яко- на хотіла спалити ще дві ма
ють заховуватися на його мі-1го виведено з салі першим, ро- толицькі інституції, 
тінгах, а самі відповіли збував і бітники вирвали з рук поліції Монастир капуцинів згорів 
різними викрутами. і він вискочив на сходи, що ве- j цілком і полумінь знищила чо-

Коли ж робітники почали дуть до авдиторп, та почав ви- тири інші будинки, що були 
протестувати проти цього іі голошувати промову. Цей мі- коло монастиря. Всі попи 
хотіли напятнувати лейборит- тінг на дворі не тре вав довго, втікли й поховалися, 
ських фейкерів, поліція почала бо прибула в иатрольках полі- Після закінчення антикато- 
.силою викидати їх з салнцко- пін й напала на робітників 
бливо деяких товаришів, н
домагалися слова. Робітник^ ники відібрали від полісменів 
стали на оборону своїх тоїмі- нічні палки н били ішмн як по- 

- рншів і хотіли відбити їх з рік лісменів, так і жовнірів.
поліції. Так вони вийшли pu- У передсінку авдиторії, де

де відбувається боротьба би
ків, а потім пішла через місто 
до- монастиря капуцинів, під
палила його й рушила далі до 
єзуїтської колегії.

Коли положення стало при
бирати загрозливі для влади 
розміри, на допомогу поліції 
викликано військо, 
ставлено для око рони доміні
канського монастиря, коли там 
зібралася частина юрби.

Прогнані назад жовнірами, 
демонстранти боролися завзя
то при помочі каміння, палок 
і ножів у розпучливім ннмаган- 

лицького мітінгу вчасно вече- ні прорватися через військовий 
І Іідчас сутички деякі робіт- ром юрба штурмувала арену, кордон, але це їм не вдалося.

МОЖЛИВІСТЬ ЗАГАЛЬНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 
В СПРАВІ ВОЄННИХ ДОВГІВдати

Та сталося зовсім що іншо- ній стації tЛОНДОН, З липня. (All.) 
Бритійський міністер фінансів 
Сновден заявив сьогодні в иар- 
ляменті, що Останні інформації 
про франко-американські пере
говори в справі воєнних дов-

довгів можуть привести до за
гальної конференції над цілою 
програмою воєнних довгів і 
репарацій.

Переговори, що продовжа-
ються сьогодні після другого 

гів не є дуже вдоволяючі, але опізнення, можуть пошнрити- 
він сказав, що сподіється по- ся так, що будуть включати

j Велику Британію, Німеччину, 
Італію, Бельгію і правдоподіб- 

Тут передбачують сьогодні ! но Грецію па випадок, як те- 
можливість, що франко-амери-1 иерішні паризькі переговори 
камські переговори в Справі будуть безуспішні.

І

його по-

ІМІІ РАЦІЯ ДО КАНАДИ 
ЗМЕНШИЛАСЯ.

ОТТАВА, Онт., 4-го липня 
"(К . II .)
Ґордон оповістив сьогодні, що 
за перші два місяці біжучого 
фіскального року іміграція до 
Канади зменшилася на 78 відс. 

і у порівпанні з минулим роком.
! За той період до Канади при
було лише 3,818 імігрантів, 
проти І7Л10, що прибули про
тягом травня і червня в 1930 
році. Іміграція з Великої Бри
танії впала на. 77 відс., із Спо
лучених Держав и* 60 відс., а 
з інших країн на 98 відс.

лагодження цієї справи. 
ЛОНДОН, 3 липня (К).ІІ.)Міністер іміграції

ІТАЛІЯ ЗАВІСИЛА СПЛАЧУВАННЯ РЕПАРАЦІЙЩЕ ОДНОГО БЕЗРОБІТНОГО У ВІННІПЕГУ 
ВИБРАНО НА ПОРУКИ РИМ, ЗО червня 

ський фашистський уряд пові
домив сьогодні вечером Німеч
чину;, Австрію, Угорщину й 
BtKti5gptip;-‘ що їхні репарації іі 
рати воєнного довгу до Італії, 
що мали бути виплачені зав
тра, зістали завішені. Цим 
Італія хоче показати свою віру 
в успіх пропозиції Гувера про 
відроченнн на рік сплати воєн
них довгів і репарацій.

Рівночасно італійський уряд

Італії! повідомив Сполучені Держави 
іі Англію, що Італія є готова 
заплатити свої регулярні рати 
воєнцого довгу, якщо таке бу
де рішення американського та 
бриті йськото урядів, які мо
жуть приняти або відкинути 
плин, на випадок, як пропози
ція Гувера не увійде в життя.

Цей крок є звернений голов
но проти Франції, яка не хоче 
приняти пропозиції Гувера в її 
теперішній формі.

зом з поліцією на двір, де ви- відбувався мітінг, була велика 
вязалася ще завзятіша бороть- калюжа крови, очевидно з ло
ба, бо на допомогу поліції битого робітника, 
прибуло більше полісменів, а Усіх арештованих обвинува- 
також покликано до боротьби чується в “незаконнім зібранні, Оборонної Ліги вибрано на 
з робітниками жовнірів, що j заколоченні спокою й підбурю- гід руки ще одного з сімох без- 
самс йшли тоді вулицею. ванні інших до заколочений робітних, що були арештовані

Підчас цієї боротьби трох ; спокою.”

Ста- штивані залишаються у вязнн- 
ці; а один з них, Тсд Ролін- 
ський, є в шпиталі. М. Бігуна 
суд далі відмовляється випу-

, ВІННІПЕГ, 3 липня 
ранням Канадської Робітничої

стити на поруки.
Справи шістьох арештова

них, випущених на поруки і j 
тих, що сидять у вязниці, від- > 
ложено сьогодні в поліційнім Під натиском робітничих 
суді до 7 липня. : протестів міська рада у Вінні-

Робітники Вінніпегу повинні пеґу привернула допомогу для 
поспішити з негайною фінансо- 14 безробітних, що були по
вою допомогою на викуп ре- збавлені цієї допомоги за 
шти товаришів та на оборону участь у демонстрації безробіть 
всіх арештованих. | них'перед будинком парлямуі-

ту в день 17 червня

ПРИВЕРНЕНО ДОПОМОГУ 
14 БЕЗРОБІТНИМ.

26 червня підчас нападу полі
ції на демонстрацію безробіт- 

j. них коло сіпіарської стації у 
1 Вінніпегу. Цим товариш ом є 

Петро Ке кус. Попередньо бу
ли випущені на поруки т.т. 
Стефан Стахів та Іван Стрілець. 
За всіх трох заложено бейли 
по 5,000 доларів. Решта аре-

Гертруда Берен зголосиласятоваришів арештовано н одно
му з них, Денвідові Норнсові. зал ожити бейли за всіх ape-
якого тяжко побито, загрожує штованих на суму $10,000, 
депортація. Іншого молодого сказано, що ІІорис не буде ви- 
товариша, Гері Байндера, який пущений на поруки, й вона го- 
домагався слова на мітінгу і дилася вибрати трох інших, 
якого поліція вивела насильно Газета каже, що коли вона пі- 
з салі, арештовано на другий дійшла підписати потрібні до- 
день рано. Два ініїїі арешти- кументи, виявилося, що її май
на мі називаються Артур Сіл і но стоїть записане також на її

чоловіка, якого саме не було

XДВА АМЕРИКАНСЬКІ ЛЕТУНИ ОБЛЕТІЛИ СВІТ 
ЗА МЕНШЕ ЯК ДЕВЯТЬ ДНІВ

ЗАСУДЖЕНИЙ УМОВНО НА РІК ВЯЗНИЦІ Як скоро вони облетіли зем
ну кулю може посвідчити для 
порівняння той факт, що два 
роки тому німецький бальон 
“Граф Цепелін" облетів світ 
за 21 днів, 7 годин і 34 мінуті. 
А був це рекордовий перелет.

Американські детуни летіли 
понад десятьома країнами: Ка
надою, Новофунляндією, Ірлан
діє ю, Великою Британією, Го- 
ляндією, Німеччиною, Радян
ським Союзом, японськими по- 
сігостями іі Аляскою, як також 
понад Сполученими Держава -

Джам Шаровськиіі
Газета каже, що Норнс має тоді в місті і який не міг по- 

21 рим», єн Канаді менше як вернути того пополудня. На 
два роки і прибув з Вал і і, де тій підставі суддя відмовився 
був манне ром. Байндер має приїГяти її бонд. _
19 років; Шаровеькіїй має ЗО Адвокат Гаврі, який засту- 
років і походить з Польщі: пав арештованих,-запитав тоді 
Сіл має 49 років і працківав суддю, чи.не можна було б за- 

в автомобілевій ; ложитн бейл по шолудні, але 
СУДДЯ ВІДПОВІВ, що*він не буде 

За всіх них, крім Норнса, на- в місті. З того ясно видно, що 
значено бейл по $1,000 за кож- суддя вмисно крутив, щоб не 
ного готівкою, або по $2,000 випустити арештованих на по- 
майном. Норнса іміграційна руки.
влада рішила депортувати. Ось так канадські лейборит*. Ц0ТИРИ РОБІТНИКИ ВБИТІ В ЕКСПЛЬОЗІЇ 

Підчас сутички з поліцією і в роді Гіпса та йому подібних 
жовнірами багато робітників викликають проти робітників 
тяжко побито І трох полісме- ПОЛІЦІЮ, коли вони посміють 
Нів ушкоджено," одного • з них поставити їм «запити або дома- 
тяжко. Між робітниками, що гатися слова на їхнім мітінгу. 
були на мітінгу й брали участь Колії б вони мали владу, то 
в боротьбі, було багато безро- так само розстрілювали G ро
бітних. Буржуазна газета ка- j бітників, як це робили /і 
же, що більше як половину ЗІ-;братики соціял-демократи в 
браних у салі становили кому- Німеччині і як це роблять їхні 
місти або їхні снмпатики. j побратими лейборити у Ведн-

Два американські лету ми, 
•Виді Пост І Гаролд ґетті, обле
тіли недавно світ за менше як 
девять днів. Вони вилетіли, з 
Ню Гіорку в своїм аеропляні 
"Вині Мей” у вівторок рано, 
дня 23 червня, і на другий тиж
день в середу вечером, дня 1-го 
липня, були назад у тім місті, 
облетівши цілий світ.

Свою подорож, яка виноси
ла 15,474 миль, вони зробили 
за 8 днів, 15 годин і 51 мінуту. 
Дійсний перелет тревав 4 дні, 
10 годин і 8 мінут. Пересічно 
вони робили по 145.8 милі на 
годину.

1,100 ЛЮДЕЙ ЗАГИНУЛО 
ПІДЧАС СПЕКИ.

Асосіейтед Прес підраховує, 
що підчас недавно! спеки в 
Сполучених Державах загину
ло більше як 1,100 людей. З 
того на саме Шікаґо припадає 
44 особи.

В повітовім суді у Вінніпегу 
відбулася розправа проти А. 
Брозного, який був арештова
ний 26 травня ц. р, у Вінніпегу, 
коли безробітні ушкодили ма
шину для копання рова на 
Форт Рудж. Його обвинува
чувано, що він був одним з 
тих, що кидали камінням у ма
шину і зробили її неспосібною

до праці. Суддя Корі, перед 
яким відбувалася розправа, за
судив Брозного на рік вязниці, 
але вирок оставив у завішеній 
й підсудний вийшов на волю. 
Брознин fe бідним фермером і 
прийшов був тоді до міста шу
кати за роботою, його боро
нив адвокат Ґрінберг з раменн 
КРОЛ.

попередньо
фабриці,

ПІДВИШКА ПОЧТОВОІ ОПЛА 
ТИ НА ЛИСТАХ.

Як один із безпосередніх на
слідків голодового буджету 
Бенета, від 1-го липня треба 
наліплювати три-центові стем- 
плі на всі листи, що висилаєть- 
ся з міста, замість дво-центо- 
внх, як це було передтим. Та1 
кож додатковий одни-центо- 
вий стемпель треба наліплюва
ти на листи, що висиласться-нгн 
повітряною почтою. Перше на яких разом з 
такі листи наліплювано стемолі нувачуваїїо в
за 5 центігії а тепер треба на- актах, що виявилися в убив- нено від вини й кари. Крім 
ліпдювати за 6 центів. Також стві редактора хорватської га- двох засуджених на смерть, 
можна наліплювати почтові зети, який підтримував юго- 15 інших засуджено на довгі 
стемплі на банкові чеки і ноти, славський уряд, в убивстві роки вязниці.

V
ми

НОВЕЛ, Онт., 26-го червня.
У місцевій фабриці

никамн, що були пів милі від 
місця експльозії, кинуло до 

Одного робітника за-
(КП)
КениДієн Індустріє наступила ДВОХ ХОРВАТІВ ЗАСУДЖЕНО НА СМЕРТЬземлі

глушило на 20 мінут ЗАГРЕБ, Хорватія, 2 липня ідвох по.ііційних агентів, у ви- 
Тут засуджено на кару емер- садженні в повітря залізничих 

двох молодих хорватів, мостів і т. п.
і Г'Тншимн обви- На суд поставлено було 22 

терористичних хорватів. Пятьох з них звіль-

сьогодні експльозія, підчас 
якої „загинули чотири робітни
ки. Всі вони працювали при 
вимішуванні вибухових матері
алів. Кажуть, що експльоду- 
вало більше як тона динаміту. 
Вибух був страшний. У Парі 
Савнл, сім миль звідси, були 
вибиті вікна. Кількома робіг-

У ЛЯЙПЦІГУ ВБИТО ОДНО
ГО ФАШИСТА.

їхні по-

ЛЯПГТЦІГ, Німеччина, 3 ли- 
Між комуніста-пня. (Ю.П.) 

ми й" фашистами прийшло тутЯк повідомляє газета, яких {кій Британії, що розстрілюють 
десять по-іісменів в уніформах робітників і селян в Індії, Єги- 
і детективів почали викидати, пті, Африці й інших кольоніях.

сьогодні до сутички, підчас 
якої вбито одного фашиста.
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